# 跨越发展百业狂潮起

# 各路英雄今期显风流

## ◇ 跨越先锋人物榜



国人大代表,2005年全国劳动模 证书"。宇通还是全国唯一同时 通将带领中国客车行业更快更 范。现任郑州宇通集团有限公 拥有"中国名牌"和"中国驰名商 好地前进。

人物档案:马伟敏,新密市

动奖章"、郑州市"优秀中国特色

岳村镇马沟村党总支书记、村委型沼气两处,使马沟成为全省首

内市场占有率超过20%,为中国 指引下,在各级领导和社会各 大中型客车出口贡献了三分之 界的大力支持下, 字通从小到 一的份额。字通拥有行业内唯 大、由弱到强,一步一步地走 一的一家国家级技术中心和行 来。今天的宇通,正在致力于通 汤玉祥就把自己与宇通、与中国 业首家博士后科研工作站,是唯 过优质的产品、完善的服务、创 位 1954 年出生的江苏人, 1970 名的首批"创新型企业试点"企 式, 加快中国客车业的整体前 年12月参加工作,1993年6月加 业,并在国内汽车行业首家获得 进步伐。励精图治创佳绩,开 人中国共产党,十届、十一届全 国家质检总局颁发的"出口免检 拓进取谋发展。未来路远,宇

司党委书记、总裁;郑州宇通客 标"两项殊荣的客车企业,2007 产股份有限公司党委书记、董事 年"中国500最具价值品牌"评 估中,以74.87亿元的品牌价值 先进事迹:"中国客车行业 第四次蝉联中国客车第一品牌, 的领军者",用这句话来形容汤 同年荣登《福布斯》2007"中国顶 玉祥掌舵的宇通企业集团,恰如 尖企业榜"。宇通还先后获得 "中国上市公司最佳治理100强

获奖感言:在国家政策的

他是共产党员无私奉献的

获奖感言:作为一个农民,

就要有战天斗地、一往无前的精

2008年进行的十条精品街综合 了工地安全生产事故的发生。 整治工程中,带领50多名专业 人员组成督查组,坚持"小雨不 "跨越先锋",我感到无上光荣。 停、大雨搭棚、连续作战、昼夜兼 程",对质量、进度、绿化、安全生 查和综合协调,有力地保证了精 品街整治任务如期完成。

在全国率先开发了"建筑施工现 产、文明施工的监督管理以及 场远程视频监控系统";在2006 精品街工程的督查、协调工作, 个人档案:1963年5月出 年~2008年的三年中,率领安监 实现了全市建设工程安全生产 生,1981年参加工作,先后在荥 站全体人员,有效监管全市建设 形势的稳定好转。这份荣誉不 阳县水利局、荥阳市计委、外资 工程 1.2 亿平方米,单体工程 仅属于我,更属于郑州市建设行 全监督站站长。连续多年被市 1800多家,创建郑州市安全文明 傲。在新一轮的跨越式发展中, 政府授予"郑州市安全生产先进 标准化工地800个,省级文明工 我愿以百倍的努力,一如既往地 个人",多次被评为党建工作先 地400个,培训企业负责人、项 忘我工作,为经济建设主战场尽 进个人、党风廉政建设先进个 目负责人和专职安全员 1.2万 职尽责,以回报郑州人民对我的 人,创办500所农民工夜校,累计 信任。

获奖感言:有幸当选郑州市

三年来,在市委、市政府的正确 领导下,我带领市建设安全监督 产和文明施工等进行了强力督 站的同志们和广大建设者们一 起,全身心投入到"全力推进经 他,开拓进取,领导安监站 担负着全市建设工程安全生



理论的企业管理者。现年41岁 NISSAN标准不断修炼企业的内 台阶,都让我们在经历艰难的同 的郭振甫系中共党员,郑州日产 功,带领郑州日产走上了跨越式 时,也深深地体会到了成长的喜 汽车有限公司党委书记、总经 发展的道路,为拉动区域经济增 悦。我们始终相信:企业是社会前 理。1985年考入北京理工大学 长、促进河南工业发展做出了突 进的主要推动力,社会是企业发展 工业管理系学习,1989年进入郑 出的贡献。 州轻型汽车制造厂,先后任郑州

轻型汽车制造厂、郑州日产汽车有 实现了经营目标的三次历史性跨 限公司总装车间主任;郑州日产汽 越。同时,企业整体实力逐步增 车有限公司采购部经理、财务部经 强:2007年12月,郑州日产的股 理,公司党委书记、总经理。

先进事迹:"双品牌驱动,高 速度前进",这就是三年跨越发展 风双品牌LCV的主要发展基地; 中的郑州日产汽车有限公司。而 郑州日产第二工厂于2008年9月 他的领导者,就是以儒雅之气徜 获批并开工建设,企业产能由此 祥业界的郭振甫。他在企业管 扩大到20万台 理、企业文化建设、技术研发等各 方面始终倡导科学管理、理念创 步,都是员工、合作伙伴与社会协 新,大大提高了企业的核心竞争 同努力的结果。郑州日产始终秉 力和可持续发展能力。用双品牌 承"相信、相伴、相成就"的经营理 业,从车间工人做起,成长为今天 战略引领企业的发展方向,用达 念,走出了一条健康、持续、快速的 用理论指导实践又在实践中探索 喀尔开创体育营销的典范,用 发展道路。郑州日产的每一个新

2006年到2008年,郑州日产

营。他1982年参加工作,1990 收入的20%以上。近几年,少林 少林汽车已做好了积极全面的 年加入中国共产党,在读研究 汽车销售收入以30%~60%的幅 准备,全体少林人将锐意进取、 生,高级工程师。先后任郑州市 度增长,2006年完成销售收入 奋勇拼搏,迎接挑战,抢抓机遇

少林汽车厂车间主任、生产科 106838万元,创利税3341万元; 加快发展,努力为地方经济建设 长、工程师、厂长等职,1996年至 2007年完成销售收入165092万 做出更大贡献。

1998年任荥阳市城关镇镇长,现 元,创利税6004万元,在不平凡 任少林汽车集团总裁、河南少林 的2008年国II转国III和金融危 汽车股份有限公司董事长兼总 机的严重影响下,仍然完成销售 经理,河南省十一届人大代表。 收入 180862 万元, 创利税 7032 **先进事迹:**作为少林公司的 万元。据权威资料显示,近年

领导者,周聚民带领少林汽车,来,少林汽车系列产品产销量在 秉承"从无路外开路,无外无路" 同行业中连年排名全国前六强 制创新、管理创新、科技创新,连 的一年,在社会各界的大力支持 年取得同行业较好的社会效益 下,少林汽车通过一系列内外兼 和显著的经济效益。公司每年 修的措施赢得了发展,巩固了 都推出8~10个与众不同、具有 "中巴王"的位置。2009年,全球 自主知识产权并且在市场上有 经济依然笼罩在次贷危机的阴 独特卖点和亮点的新款车型,新 霾下,客车行业将继续遭遇冲

## 跨越式发展 优秀人物

郑州煤炭工业(集团)有限责任公司

河南豫联能源集团有限责任公司

跨越式发展

先锋企业

河南中烟工业公司

宇通企业集团

郑州市供电公司

登封电厂集团有限公司

中国铝业河南分公司

刘迎忠 登封电厂集团有限公司总经理 李彦芳郑州马寨工业园区管委会副主任 张元恒 上街区装备制造业基地(阀门产业园

孙 阅 郑州经济技术开发区管委会行政服务 中心主任

张慧心 郑州高新区管委会经济发展局副局长 周遂成 天津药业集团新郑股份有限公司董事

李海鹰河南辉煌科技股份有限公司总经理、董

事长

许智远 河南海力特机电制造有限公司总经理 王迎建 荥阳市农开办副主任,现分管新农村建

孟庆江 中牟县大孟镇大孟村农民,河南天邦农 产品开发有限公司董事长、总经理

张献文 巩义市小关镇张家庄村党支部书记兼 村委会主任,巩义市人大常委

乔宗旺 新郑市龙湖镇泰山村党支部书记

何书勤 郑州市市政管理执法局工程管理处处

长、市政重点工程建设项目部总工程师

周保才郑州市园林局工会主席、郑州市植物园

常传立河南省第五建筑安装工程(集团)有限公司副 总经理、中州大道-农业路高架桥工程建设项目部经理

李 波 郑州市城市建设管理工程指挥部综合 组副组长

曹树本郑州市公路管理局高级工程师 杨志萍河南长通运输有限公司董事长

**維焕常**河南中原高速公路股份有限公司中原

大桥分公司总工程师、副总经理 徐 平河南进口物资公共保税中心有限公司

总经理

周保中 郑州市天人文化旅游有限责任公司总 经理

张惠民郑州电视台电视剧制作中心主任,河南 超凡影视制作有限公司总经理,河南省、郑州市影视

家协会副主席 王春喜 郑东新区聚源路小学校长

张申广郑州黄河湿地自然保护区管理中心党

杜 民郑州市林业局林业产业发展中心副主任

毛训甲 郑州市林业局造林处副处长

海延军 郑州市水利局河道管理处主任科员

王国贤 郑州市水利局工程建设管理处处长

## 年度创新人物

吴文乾 郑州市儿童医院院长、党委副书记、副 主任医师

朱铁玉 河南省鑫山实业发展有限公司党总支

张信志 河南民安置地集团总经理,河南民安房 地产开发有限公司总经理。

曾照伟 郑州市永威置业有限公司总经理

贾大春 中国移动通信集团河南有限公司郑州 分公司总经理、党委副书记

孙亚杰 大商新玛特郑州总店驻店总经理

他团结马沟村两委班子成员,在 万多只,鸭存栏5000多只,拥有

短短的三年间,使马沟村发生了 千头肉牛养殖基地,网箱养鱼40

翻天覆地的"七通"巨变:全村通 多箱。同时依托五星水库区位优

自来水、道路实现户户通、户户 势,催生了一批集农家休闲、餐

通电、户户通宽带、通电话、通有 饮、娱乐为一体的新兴服务业,全

水管网20810米、建成3万多立 先锋。三年来,马伟敏掏自己腰

方米垃圾填埋场、安装路灯143 包给百姓办事,已累计无偿投资

盏、新建3处游园广场,新建的 捐赠1760万元。2008年,全村

工程,可安置群众84户。同时, 缴税金800万元,人均纯收入达

他是产业富民的先锋。上 神。作为一个党员,就要做冲锋

以煤炭、养殖业作支撑,休闲、餐 染的精英。作为新农村建设的重

的领军人物之一。他独创了"租 大商超市、大商电器等多个商号

赁经营+卖场管理"的四统一模 引入河南。10余年的风云变幻,

式的经营,通过经营创新寻找出 皇甫立志带领一大批商业精英

靠品牌创新练好内功,实施资本 获奖感言:大商集团在河南

联合再丰羽翼,使大商金博大店 的快速、健康发展是我和我的团

成为郑州市乃至河南省先进商 队共同努力的结果,更是因为我

业企业的代表。2006年10月签 们的企业很清楚自己肩头的责

约郑州国贸店,打响了大商高调 任。我们有责任为社会的进步、

扩张的第一炮,随后,河南多个 经济的繁荣贡献力量。我们有

二级地市相继传来签约喜讯。 责任用商品、服务、营销以及对

2007年国庆前夕,大商集团郑州 时尚的敏锐感悟帮助消费者创

带领团队成员在短短的两年多 地结合。新的一年,我们还将一

建设路店的开业庆典震动了整造品质生活。我们有责任在与

路,凭借营销创新持续发展,依创造了一个又一个商业奇迹。

线电视、通沼气。完成全村住宅 村经济呈现蓬勃发展的局面。

来飞速发展,2008年实现销售收 入140.8亿元。在大中型客车国

立体粉饰11万平方米、铺设排

配套设施齐全的竹园小区新居

社会主义建设者"、河南省优秀 仟三年来,在他的带领下,马沟 在前、一马当先的精兵。作为一

青年人物、河南省十大杰出青年 村已拥有各类企业7家,形成了 个干部,就要做无私奉献、一尘不

的先锋。自2005年上任以来,村生猪存栏4500多头,鸡存栏3学发展、龙马奔腾的富裕村。

硕士研究生,中共党员,大商集 个郑州西区沉睡的商业,2008年 供应商深度合作和悉心服务中

团郑州地区集团总裁,兼任河南 正弘国际名店、紫荆山百货荣归 共同成长,我们有责任让团队中

省青联常委、河南省商业协会副 大商旗下,2009年1月大商新玛 的每一位成员都在工作中不断

会长、郑州民营经济发展促进会 特国贸总店正式开业。自大商 成长,让个人坚实的职业生涯与

副会长,郑州市、区两级人大代 集团 2006 年进驻郑州以来,他 企业美好的发展前景更加完美

先进事迹:10余年的零售行 时间里,实现了6城13店的骄人 直努力。

业经验,让其成为郑州商业重要 成绩,同时将新玛特、千盛百货、

先进事迹: 他是新农村建设 饮相呼应的特色产业。目前全 点示范村,要把马沟打造成为科

依托千头奶牛养殖基地建成大 到7218元。

和中国25家最受尊敬的上市公

共党员,1992年9月参加工作,

制度、解决问题台账制度、项目综 合审批制度、督查考核制度,形成 织编写《跨越》丛书。 了较为完善的工作推进机制。 是切实帮助项目和企业协调解决 困难和问题,围绕全市跨越式发 项目,全力做好协调服务工作。 定期组织筹备跨越式发展联席办 做了自己的本职工作。作为一 公会、跨越式发展工作汇报会、跨 2006年初开始全面负责市跨越 越式发展年度总结表彰和动员大 日常工作,2006年、2007年连续 推进的具体问题。三是广泛开展 两年被评为郑州市跨越式发展 跨越式发展宣传报道工作。三年 将以更加饱满的热情,积极投身

产业的重要坚定力量:

程碑意义的重大跨越。

公司董事长、国家动漫产业发展 全世界第一名;出版200多种图 化色彩的精神和物质产品。

基地(河南基地)管委会主任,兼 书,全球发行量达1350万册,居 获奖感言:动漫是小朋友最

任河南省动漫产业协会会长、河 中国原创漫画同行业第一名。 好的玩伴,关系到文化的传承、

户郑州。2008年5月,经中央批 动画片。

人物档案:郑州小樱桃卡通 桃漫画》21000多集,作品规模居 青少年送去了具有浓郁中国文

先进事迹:2006年至2008 20日,《小樱桃》动画片在中央电播,是全体小樱桃人不懈的追

列重大成果,成为我国发展动漫 樱桃再次成为全国人民关注的 持的目光里,我们一直在努力。

年间,小樱桃动漫产业取得一系 视台成功播出,民族动漫品牌小 求。在社会各界及全市人民支

参与制定了跨越式发展"三年行 功经验。四是深入开展跨越式 个一"工作机制和联席办公会议 作提出合理化建议,为全面总结 跨越式发展取得的各项成就,组

> 获奖感言:作为郑州市跨越 式发展进程的一名参与者和见 证者,我为郑州近年来发展取得 一名机关工作人员,我只是尽力

荣誉是压力,更是动力,我 累计编写《跨越式发展简报》800 到新一轮跨越式发展进程中,为 先进事迹:三年来,积极参与 多期,联络省、市新闻单位,及时 郑州经济社会发展贡献自己微 全市跨越式发展工作。一是认真 总结宣传各县(市)、区及各项目 薄的力量。

焦点。2009年年初,该片被国家

了生动注脚。小樱桃动漫产品

——国家动漫产业基地落 新闻出版总署评定为国产优秀

准,郑州小樱桃卡通公司开始筹 ——为中国文化走出去做

建国家动漫产业发展基地(河南 出了贡献。过去的三年时间,小

基地),标志着我市成为国家发 樱桃先后开发出饮料、书包、光

展动漫产业的重点布局城市,实 盘等一系列动漫衍生产品,为

现了我省动漫产业发展具有里 "文化产业化、产业文化化"提供

认的中国原创漫画第一品牌。 口到日本、马来西亚、新加坡、越

截至2008年年底,共创作《小樱 南、阿联酋等多个国家,为外国

——《小樱桃》动画片成功 民族的未来。致力于快乐、健

登陆中央电视台。2008年10月 康、人文娱乐文化的创造和传

——《小樱桃漫画》成为公 携带着中国气派和中国精神出



汉族,中共党员,研究员,郑州威科 品,填补国家多项空白,拥有多 发展理念是"诚信、创新、共赢 作,在网络多媒体、卫星通信等领 消除我国卫星授时领域 GPS 安 地勤奋和拼搏,保持跨越发展 域有较深的学术造诣,获国家、 全隐患。贾小波以"依靠科技 态势,用快速的成长和对社会

评为2007年度郑州市跨越式发 将开工建设。园区内昌达路、须

展先进个人,个人记三等功一次, 水河东路等四条主次干道完工通

市开创运用BOT模式进行产业园在全市工业向园区集中的铿

区基础设施建设的先河;他所在的 锵脚步声中,师河龙如"过江猛

郑州纺织产业园是全市重点园区 龙",不断超越自我,经历着人生

建设规划的一面旗帜;他与同事团 和事业的双重跨越。构筑郑州工

结协作,克难攻坚,破解了协调施 业"新高地"的拓荒者中有他坚定

新、务实、奉献"生动诠释了究竟 式发展取得的成绩是大家共同努

在中原区和郑州纺织产业园 之骄傲自豪。作为跨越先锋人

工环境等多个棘手难题。在我市 的身影。

三年跨越式发展进程中,他用"创

人物档案:男,35岁,河南原 该用什么精神去实现"跨越"。 力的结果,每一个郑州人都会为

文学专业毕业。1997年参加工 管委会的领导下,他与同事们的 物,我只是这个群体中的普通一

作,2002年参加郑州市公开选拔 辛勤付出收获了丰硕果实。经过 员。郑州是我家,建设靠大家,为

科级领导干部考试,历任中原区 一年多的建设,郑州纺织产业园 了把我们的家园建设得更美好,

林山寨街道办事处党工委副书 已初具规模:郑州女裤领军品牌 我要一如既往地认真干好每一件

记、郑州纺织产业园管委会规划 ——娅丽达、逸阳等6家企业相 工作,每个人都把自己的工作做

建设处处长、中原区市政局党委 继投产,渡森等5家企业已完成 好了,我们新一轮跨越式发展的

书记,现任中原区须水镇镇长,被 主体封顶;梦舒雅等3家企业即 目标就一定能实现。

先进事迹:他勇于创新,在全 配套管线同步敷设到位。

贾小波

员干部现代远程教育"项目,威科 市科技特别贡献奖。 姆方案被业界誉为"河南模式", 并被中组部推荐为标准模式进行 推广,现已完成全国近20个省的 谢所有支持、帮助威科姆发展 建设,受益群众达数亿;带领威科 姆紧密跟踪国家"北斗卫星计 威科姆的创业宗旨是"汇聚中 划",先后研制出我国首块北斗 原TT有志青年,依靠科技创新 姆科技股份有限公司董事长,长 项自主知识产权,达到国际先 经营、高效",我们会坚持我们 期从事科学研究和企业管理工 进水平,可完全替代美国GPS, 创业和发展的信条,一如既往

并多次受到市、区表彰。

大杰出企业家、中国IPTV产业十 任,自2006年起,主持承担4项 大新闻人物、河南省优秀专家、郑郑州市科技自主创新工程重点项 州市优秀企业家等多项荣誉。 目,取得了良好的经济效益和社 先进事迹: 贾小波将宽带多 会效益。由于在科技创新方面成 媒体方案用于我国"全国农村党 绩突出,近日,他荣获2008年度 获奖感言:感谢各级政府

车,自来水、天然气、通讯、电力等

获奖感言:郑州市三年跨越

的主要支撑力,而我们所要做的,

就是用企业发展推动社会进步!

权结构逐步明晰为日产和东风两

大股东,企业定位明确为日产、东

感谢郑州市跨越办、创新办,感 省、市科技奖励及"和谐中国"十 创新,振兴民族信息产业"为己 的回馈,交上我们的答卷。



程师,1983年毕业于华北水利水 梁机械有限公司总经理。

## 高速公路、磁悬浮列车、城市轨 道交通、船舶制造、冶金、水利 式发展三年行动计划,为民营 引水、石油化工和风电安装等 企业提供了良好的发展机遇。 一系列拥有我国自主知识产权 2008年,经过全体员工的不懈 的国家及省部级科研项目的研 努力,我们依靠技术创新和品 制工作,成功研制出高速铁路 牌经营,实现了三年三个跨越

# 及高速铁路及铁路客运专线、次交流学习的平台。

人物档案:张志华,男,汉 族,无党派人士,1962年9月出 电学院工程机械系,先后在郑州 有限公司工作,现任郑州大方桥 度市科技特别贡献奖。

### 900吨级桥梁施工成套技术和 的发展目标。所以,我今天获 装备,打破了发达国家20多年 得的这个荣誉,属于大方桥梁 的垄断,创造了10多项中国第 的经营团队,更是各级党委、政 一,填补了20余项国内空白, 府正确领导的结果。2009年 使公司的产品和技术水平在特 我们将把这一荣誉作为新的起

种施工装备行业处于国内领先 点,面对经济危机的蔓延和影 水平和达到国际先进水平,把一 响,充分抓住国家扩大内需和 个名不见经传的民营企业发展 加大基础设施投入的良好机 成为年产值超6亿元的行业领 遇,"以规模谋发展,以品牌争

的企业精神,坚持不懈致力于体

获奖感言:首先,感谢郑州 的历史。

## 展工作先进个人。 领导决策中的"助推"作用。跨《督查通报》、《领导参阅》等刊载

生,河南省汝南县人,大学本科 法》等一系列文件,形成了有章 发展行动最好的诠释。我将以 学历,中共党员,1982年入伍, 可循、规范有序的督查体系。他 这一次"评先"为新的起点,全面 2004年由部队转业后任郑州市 常常放弃休息,加班到深夜,吃 贯彻落实科学发展观,创新思 委办公厅副调研员。2006年3 住在办公室,查阅各类资料,制 路,加强服务,为郑州经济社会 月,主持跨越式发展督查考核组 定了较为科学完善的便于操作 更好、更快发展做出积极的贡 日常工作。2006年、2007年连 的考核体系。为切实抓好项目 献。 续两年被评为郑州市跨越式发 的协调推进工作,他经常深入到

越式发展工作开展初期,他深入 34篇。 到各重点工程指挥部和项目单

丁振勇

### 各重点项目施工现场查实情,出 先进事迹:作为督查考核组 实招,解难题。三年来,组织跨 工作人员,三年来,丁振勇紧紧 越式发展专项督查活动150余 围绕跨越式发展决策部署,以确 次,帮助企业项目协调解决难题 保项目推进为重点,积极主动地 130余个,收集各类信息近600 开展工作,较好地发挥了督查在 余篇,通过《跨越式发展简报》、

活力",彻底改写公司强而不大

获奖感言:三年的跨越式发 位开展调研,研究推进跨越式发 展实践,为我们积累了很多可资 展工作的方法措施,起草制定了 总结的经验。科学决策、创新服 人物档案:1965年1月出 《郑州市跨越式发展督查考核办 务、团结拼搏、和谐共赢是跨越

人物档案:1968年2月18日 年黄帝故里拜祖大典期间顺利 我展示的舞台,是丰厚的中原文 出生于辽宁省沈阳市,大专学历, 推出。在他和全体演职人员的 化沃土滋养了我,感谢省市各级 国家二级演员,中共党员。1986 共同努力下,《风中少林》获得了 领导对郑州歌舞剧院工作的大 年至2004年4月在辽宁省歌舞团 第五届中国舞蹈"荷花奖"舞剧 力支持,感谢评委及广大观众对 工作。2004年5月至今任郑州歌 金奖、人选2005~2006国家舞 我的厚爱。知恩图报,我将怀着 舞剧院艺术副院长。曾在《风中 台艺术精品工程"十大精品剧 感激的心情,尽己所能为郑州文

先进事迹:主抓郑州歌舞剧 第十二届"文华奖"新剧目奖; 院的艺术生产与演出工作,为我《云水洛神》获河南省第十一届 市大型原创舞剧《风中少林》、 戏曲大赛文华大奖。孙朝辉还 《云水洛神》的创作生产、演出, 获得2006年首届"河南省自主

做出了突出贡献。在《风中少 创新十大杰出青年提名奖"。 林》中,孙朝辉融舞武于一身,他 获奖感言:很荣幸被评为 扮演的慧山大师受到了文艺界 "跨越先锋"。这是对郑州歌舞 专家及海内外观众的高度赞誉; 剧院文化产业发展工作的肯定, 在《云水洛神》的创作中,孙朝辉 归功于全体演职人员的共同努 负责舞蹈排练和舞台监督工作, 力,我只是他们的代表。是《风 他认真负责、废寝忘食地工作, 中少林》、《云水洛神》给了我创 有效保证了《云水洛神》在戊子 造的机会,是郑州歌舞剧院给了 少林》、《关东那座山》、《白鹿额娘》 目"、获中宣部第十届精神文明 化事业的繁荣、文化产业的发展 ... 多部舞剧中任主要演员和编导。 建设"五个一工程"优秀作品奖、 做出新的贡献。

郑州市人大代表。

南省漫画家协会主席,第十三届

义,现今掌管着巩义的头号企 下,公司成功攻克了大型铝电解 业对社会的神圣责任。在当前 业。1975年参加工作,1985年加 系列不停电停开槽世界性难题, 的严峻形势下,我们将坚定发展 人中国共产党,1990年至今一直 承担的国家重大产业技术开发 信心,对外争取,对内挖潜,继续 担任企业主要负责人,硕士学历, 专项"300KA级铝电解槽综合节 实现新跨越、新发展,以实际行 工程师,第十一届全国人大代表、 能技术开发"项目顺利通过鉴定 动为郑州市经济社会发展做出 全国劳动模范,现任河南豫联能 验收,企业整体技术装备水平行 更大的贡献,以更大的发展业绩 源集团有限责任公司董事长、党 业领先。2008年,豫联集团实现 回报社会各界的厚爱。

## 委书记。

带领全体干部员工解放思想,创 标任务。 小电厂发展成为子公司国内上 能够做大做强,得益于改革开放 市、母公司海外上市的百亿企 30年来党的正确领导、得益于各 业、中国500强企业,企业总资 级党委、政府的大力支持,得益

销售收入124亿元,纳税4.9亿 先进事迹:作为豫联集团的 元。截至2008年年底,公司三 主要缔造者,张洪恩以"打造百 年累计节约标准煤18万吨,提 年企业、实现共同富裕"为目标, 前完成了"十一五"总体节能目 新发展,使企业由一个地方国有 获奖感言:豫联集团之所以

产由近5000万元增加到135亿 于社会各界的关心厚爱。打造 元,形成了"以产业为基础、以资 百年企业、常青企业,带动当地 本运营和科技创新为双翼"的崭 人民共同富裕、同奔小康,是我 人物档案:1956年出生在巩 新发展模式。在张洪恩的带领 们始终坚持的一种理想,也是企

建设项目办公室总经济师。先后

阳人,中共党员,郑州大学汉语言

## 王秋香

航系统先进生产者、优秀共产党 方米货运机坪、4000平方米临时 员、新长征突击手和河南省"五 国际厅以及配套设施的建设任 -"劳动奖章等荣誉称号。 先进事迹:认真、严谨、敬业 成,被业内称为一支"奇兵"创造 是王秋香的座右铭。在她柔弱的 了一个"奇迹",被民航总局领导

工,难度大,安全压力大。她带领

国际机场改扩建中,王秋香任机 获"中州杯"、"新技术应用示范金 场建设项目办公室总经济师,时 奖"、"科技进步奖"等多项荣誉, 间短,任务重,而且机场施工是在 并于2007年12月获得国家建筑 保证正常运营条件下的不停航施 最高奖"鲁班奖"。 电气专业设计任务和5项大中型 安全、保工期、保进度、保整体效 敬业、团结、和谐"。我们要继续 工程被评为优良工程;牵头承担 间,先后完成了6.2万平方米航站 出新的更大的贡献。

### 工程项目设计近50项,节约设 楼扩建,5.7万平方米航站楼改 计费用数千万元。多次获得民 建,7.25万平方米客站坪、7.6万平 务。其中扩建工程仅用15个月建 肩头,承担着一个个沉甸甸、硬邦 称为民航建设史上空前的"郑州 邦的省市重点工程。在郑州新郑 速度"。机场改扩建工程先后荣

获奖感言:机场改扩建工程 参加和主持完成了近10项工程的 项目办全体同志,以"保质量、保 总结起来就是八个字,即"专业、 重点项目,总建筑面积近30万平 果"为目标,把工作当事业,把工 发扬改扩建精神,开拓进取,为 方米,投资近20亿元,工程质量都 程当作品,全身心地投入到工程 "中原崛起、民航优先"战略目标 在合格以上,其中多项省级重点 建设中。通过短短不到两年的时 的实现,为河南航空枢纽建设做

保持、水资源管理、人畜饮水等 姓9.28万人。 水利专业工作。现任新密市水

## 题,他积极探索集蓄雨水灌溉农

先进事迹:他克难攻坚,锐 田,保证了当年建成项目,当年 意进取;他勇挑重担,给百姓送 发挥效益。2006年以来,共建成

获奖感言:我是一名来自基 在新密市袁庄乡姚山村,1986年 的桥梁。当人们把鲜花和掌声 获得"跨越先锋"这个荣誉,这不 10月加入中国共产党,大专文 送给他时,可曾想到过他付出怎 仅仅是我个人的荣誉,这是大家 化,水利工程师。1973年参加水 样的艰辛。自2006年他主管安 对水利工作的肯定。在为这个 利工作,任新密市水利局技术 全水工作以来,新密共建设农村 荣誉自豪的同时,更增添了压力 员,先后从事过农田水利、水土 饮水安全工程90处,受惠老百 和责任,我将以此为动力,更加 努力工作,以突出的工作业绩回

## 利局副局长。 并荣获"世界科学技术发展成就

针对山区严重干旱缺水问 报人民。

来涓涓清泉;他勇于创新,其发 水窖10750个,为山区发展现代 明的移动式滴灌机获国家专利, 农业提供了水利保障。 奖"、"世博会金奖"、"国际伦敦 层的水利工作者,在水利这条战 专利技术博览会金奖",被伦敦 线上奋斗了36个春秋,在这条 应用技术研究院聘为研究员。 战线上还有许许多多与我有着 他和同事们用超人的毅力 相同经历的水利人,他们秉承 和智慧创造了一个个奇迹,让跨 "献身、负责、务实"的行业精神 越的脚步变得铿锵有力,他用智 默默奉献,谱写了一曲曲水利跨 慧的巧手架起了农民通向小康 越式发展的动人乐章。我有幸

## 卢一博 啟福置业股份有限公司总经理